
「職場のニーズ発掘のためのアンケート」
結果報告

平成２８年５月３１日配布
平成２８年６月３０日回収締切

旭川医科大学 二輪草センター
（復職・子育て・介護支援センター）

＜アンケートの趣旨＞

大学がより働きやすい環境になるよう、家族の介護や育児休業、短
時間勤務、不妊治療の実態及び仕事との両立支援の需要に関する
調査を行う。また、その結果を基に今後の支援活動を検討していく。

対象・・・全職員

配布方法・・・紙媒体で各部署に配布
回収方法・・・センター前回収BOX・医療支援課内メールボックスに投函

配布枚数・・・１６２８枚
回答枚数・・・ ９９９枚
回答率・・・・・ ６１.３％
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質問1. 年齢

20代

30代

40代

50代

60代

その他

未記入

13%

44%
9%

7%

16%

4%
3% 4% 0%

質問2. 職種
教員

看護職員

医療技術職員

医師・研修医

事務職員

技術職員

看護助手

その他

未記入

質問1. 性別 男性 344人（35％）
女性 652人（65％）

質問3. 職場に家族の介護をしている職員はいますか？

いる 181人（18％）
いない 283人（29％）
わからない 532人（53％）

29%

2%

15%

6%

46%

2% 自分が主体となって

かかわるつもり
現在、自分が主体と

なってかかわっている
補佐的にかかわるつ

もり
現在、補佐的にかか

わっている
まだ考えていない

その他

10%

38%

7%

43%

2% 介護は誰かに任せて仕

事に専念する

仕事と介護を両立する

仕事をやめて介護に専

念する

まだ考えてない

その他

質問5. 家族の介護が必要となった場合
仕事とのバランスをどのように考えるか

質問4. あなたの家族の介護について



44%

24%

13%

18%
1%

利用したいと思う

利用したかった

必要ない

その他

未記入

質問7. 男性の育休・短時間勤務
制度について(男性のみ)

質問8. 育児休業、育児短時間勤務制度の利用（子どものいる男性のみ）

利用しなかった 177人（51％）
利用した 9人（ 3％）
その他 158人（46％）

41%

29%

0%

29%

1% 必要がなかった

利用しにくい職場

環境だった

家族に反対された

その他

未記入

質問9. 利用しなかった理由（男性のみ）

12%
2%

64%

8%

8%
6%

利用したい

利用したかった

あれば良い

必要ない

その他

未記入

質問11. 不妊治療と勤務の両立支援
制度について(女性のみ）

※アンケートの結果を受けて、 H29年1月「支援制度の理解を深めるための
セミナー」、 H29年2月「不妊治療についてのセミナー」を開催予定です。

17%

62%

20%
1%

質問6. 介護休業制度について

知っている

内容は知らない

聞いたことがない

未記入


